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Câmara Municipal de Petrolina 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período 
no Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Aos dezessete (17) dias 

do mês de Novembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na 
Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada n 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores 

Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Cícero Freire 

Cavalcante, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, 

Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos Pereira, Manoel Antonio 

Coelho Neto, Maria Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de 

Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, 

Osinaldo Valdemar de Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, | 
Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes da Silva. Os | 
vereadores Edilson Leite Lima, Elias Passos Jardim, Gabriel José de 

Menezes Ássis e Ronaldo Luiz de Souza estiveram ausentes da Sessão. 
O edil Alvorlande Henrique da Cruz justificou sua ausência. O 
Presidente Osório Siqueira iniciou a sessão ordinária e o vereador 

Alex de Jesus fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 23. Em 
seguida, o segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu 
com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, o primeiro secretário procedeu com a 
leitura do expediente externo e interno. Deram entrada para 

tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto 

egislativo número 062/2020 - Concede Titulo de Cidadã 
Petrolinense a Senhora Regina Gomes de Azevedo, de autoria do 
vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 
068/2020 — Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Dr. 
Marcos Augusto França de Souza, de autoria dos vereadores 

Alvorlande Cruz e Osório Siqueira; Projeto de Decreto Legislativo 

número 079/2020 — Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao 
Senhor Calby de Carvalho Cruz, de autoria dos vereadores Osinaldo 

Souza e Elias Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número Y 
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Osinaldo Souza e Elias Jardim. Após as discussões, a ata da sessão 
anterior e as matérias do expediente interno foram aprovadas por 

unanimidade. O presidente deu oportunidade de três minutos para os 
vereadores presentes deixarem uma palavra. Os vereadores reeleitos: 

Major Enfermeiro, Ronaldo Silva, Alex de Jesus, Rodrigo Araujo, 

Gilmar Santos, Ruy Wanderley, Manoel da Acosap, Maria Elena, 

Gilberto Melo, Aerolande Cruz, Osório Siqueira usaram da palavra 
para agradecerem a Deus, a sua família, aos amigos e a confiança 
mais uma vez do povo de Petrolina pela renovação dos seus 

mandatos; falaram sobre as dificuldades da campanha em meio a 
várias adversidades, em meio a uma pandemia, em meio a uma 

concorrência acirrada, contudo, renovaram o compromisso de 
estarem lutando pelas demandas do nosso Município; alguns 

vereadores disseram que ainda existe uma política, que não é 
avaliada pelo trabalho do parlamentar, mais sim, pelos presentes que 

recebem na véspera da eleição, onde o lado financeiro fala mais alto, 
ressaltando que a população precisa da presença do político durante 

os quatro anos, observando as suas necessidades; vereadores da 

situação parabenizaram a grande vitória do Prefeito Miguel Coelho, 
resposta do seu relevante trabalho durante o seu primeiro mandato, 

externaram os vereadores da situação. O vereador Paulo Valgueiro 
agradeceu a Deus, a sua família e os votos recebidos; disse q 

política é assim mesmo, hora por cima, hora por mais, poré 

importante é manter a cabeça erguida, o importante é ter a certeza de 
que cumpriu o papel do verdadeiro vereador dentro desse Poder 

Legislativo; ressaltou que tem certeza que os votos recebidos fora 

frutos do seu trabalho durante os seus quatro anos de mandato, onde 

não comprou vôto de ninguém; finalmente afirmou que a partir de 01 
de janeirgContinuará servindo Petrolina, como servidor público. A 

parlamentar Cristina Costa no uso da palavra também agradeceu a 
Deys pela vida, pela saúde e pelos 1.478 votos recebidos pelo povo 

etrolina, votos esses de pessoas que acreditaram num projeto de 
sociedade mais justa e igualitária; votos reais que não foram dados 

em falsas promessas econômicas ou em benefícios; fez um relato da 
campanha, e disse que em algumas falas, deixa a impressão que a 

Casa Legislativa é um emprego, contudo, para ela, essa Casa é uma 
instituição autônoma, representativa e respeitada pelo Povo de 

Petrolina; externou sua alegria pelo Partido dos Trabalhadores 

deixar uma representação nessa Casa Legislativa através do seu 

Companheiro Gilmar Santos; disse que essa Cadeira não pertencia a 
sua pessoa, mais pertencia ao seu Partido; ressaltou que só ficaria 

      

   

   

    

   

    

   

   



  

  

    

nessa Casa Legislativa, até o dia que ela fosse útil para representar o 

povo Petrolinense; Disse que tem convicção do seu dever cumprido 
durante os seus três mandatos nesse Poder Legislativo, como 

parlamentar, como mulher Petista, Professora, negra e com muito 

orgulho de ter defendido os direitos da sociedade durante o seus 

mandatos; finalmente disse que continuará na luta, uma vez que para 
ter liderança não precisa está com mandato, continuará lutando pelos 
direitos sociais, pelos direitos dos menos favorecidos. O vereador 
Cicero Freire agradeceu a Deus, a sua família, aos amigos, ao 
Prefeito Miguel Coelho e os votos recebidos; externou sua tristeza de 

não ter renovado o seu mandato, porém, deixou sua gratidão aos 

votos de confiança e a certeza do dever cumprido; disse que 
continuará trabalhando em prol do povo Petrolina e deixou sua 

palavra de solidariedade aos colegas que não renovaram seu 
mandato e ressaltou que tudo está no controle do nosso Deus. O edil 

Osinaldo Souza na sua oportunidade agradeceu o apoio dos amigos, 
da família e dos seus assessores nessa Campanha; agradeceu os 
1.322 votos de confiança, disse que esperava muito mais, mais 
agradece aqueles que compreenderam o trabalho que o mesmo fez 

durante os quatro anos do seu mandato; disse que continuará dando o 
melhor da sua pessoa em prol dos direitos do povo petrolinense; 

parabenizou o prefeito Miguel Coelho pela sua vitória histórica e 

extraordinária de nossa cidade; finalizou sua palavras com palavras 
de Charlie Chaplin “Bom mesmo é ir a luta com determinação 

raçar a vida com paixão, perder com classe e vencer com ousadia) 

por que o mundo pertence a quem se atreve e a vida é muito bela para 
ser insignificante”. Nada mais a tratar, o Presidente Osório Ferreira 

Siqueira encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentar 
para a próxima reunião ordinária presencial dia 24 de Novembrd 

2020, as 09hrsmin(nove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada 
“presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadore 

presentes na última sessão. Petrolina, 24 de novembro de 2020. 
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